)
O

dH]

F

100
171

Ol

)

(M

ol
——

ol
| S

80
<d

Hl

45
t2 M

Y

xIAl_-|

=, T

=

Int)2t y

=
[

o1l o2

=]
(L

[

LI

=0

i A= B7F UL

il =&

b

mj

H0

FAI2.

vit) =

Int W(t) o
t

t— oo

b3l

Hr

H

.
1o

lim

8
x

tAF olmf =&t

9

FAE.

°

d(t) 2t

=

=

ol7} n®>—12n+37
b, Ol2t11

=

=

1M Afolel 2
ol 2
o| Eio|

o
=
—_
x|
o

St

tod

°

Ch

Ol7F 2n+1¢l &AL

A2,
3. Ad= nof

|
=

ol

AHed Al

#AM, of2l ZHX| ol&

0

ol 3ol ~7&s &

F

P
=

t

tdch o2 1

°

A

=
=

i

i
o<

&

Toll
i\

=
o

0l
’r

H
i

i

rdl
1o

0ofo
ol

o
K
Kl

o
Ul

10l

nr

ol

e

7o

o

B
T

ol
Tor

<

[l[e]

_52_



===
110

4. g 2H

0f0

=3

S5 A H2015-74

o

HIAI=

<ol ol

L

=g — [0 7K &

= - (0
[1201=02—-01] X|%=

et 21
- (3) =Y - [2] ZXRe

[1201503-06] A= FuE +

i3

pS|
Al

l

]

11

=]
o=

— IH

1101-02
=

b

S
=

g

s
T

[12

A 1-2

=
=

HE9 TSR0 Of

[120/=02—14]

=2
o

=
=
=

k=2
=
=

s

=i
40| Jep=o| HES 1

%
—[3] £&

I

103—01] #&2f

F
I — (2) Bl

S
=

AL
T
_I_l

[12
_/'\_

M 1-3

=
=

2l A O
= o AL

1102—09]

b

S
=

A
T

(12

Lp Az &

< © | ®
-3 8z22 L
AR
frlo | o © |©— w0
- | N | R QX L
— o o o Y. .
o o ol o
Hlelelel 2 e
=|lo o o o o
ﬁ: N N s\ ~ N
I
Rl -
< |0 = 0
K|z < _lm_. = _lm_.
ol .ﬁ.vA_l_ K o w__m._ =
Ko
of o | o of of
Klo o w® "l 3
K| % | Z0| of ol KH
o | Mo NI = )
= = = IR IR
ol am_u mmﬂ i B
K K
0 o< < =1 =
N =R N I
LH | ol | o | ol ol ol
uo ' wuo WO uyo oo
S TG I C R
n o
=9 or =
= o 3
Ka =

2l

==
1o

e

11

ol
00
H
L3
ol

ol
uE
K{o

Il

—_
[I[e]

oo

ofn
IH

| &ol7t 0o

ol

gl

|:_|_|»D

of
00

= =AMolch

i
E}
I+

700
op

ol
H

7ol

ol

i

7ol

o

ol

e

7o
—
1o
1Ho
o
I
IH

<
S

700
il

1o

o
NI
%
iy

= =Alolch

_53_



6. M IIE

ol A ol I
1 Y™Eg o18slof =¥l v V()2 Wt) & F=sl PN 20
3hgts Hs FIREIN? 10
, Il Yol I(t) o AFozREY el d(t) & W THREIN? 30
Skte Fosl FIREIN? 10
niEg ol8slof 12 Zol HEI HRUS FIREIN? 20
3 a,
HA7HSE n3t ol o= & FHS FeiAEIN 10

MAHE =S 2slo — ! 2 _ \/g nt _x)2 HHXH oS
1 0

t t
V(t):/ (1ny)2dy:[y(1ny)2]’i—2/ Inydy=1t(nt)’—2[ylny—yl, =t(nt)* —2tlnt+2t—2
1 1

i
9 Int 0y Int
wit)= ﬁ/ (t—e")dx = ﬁ/ e —ote” +tdx
4 Jy 4 0o /3
_ VB 1, et V3 1o o 1 _ V3B 3 1
= [26 ote” + x| = 1 (2t 2t* +t’Int 2+2t)— 1 (t’Int St 2t 2)
haf A
W) %(#mt—%tuzt—%)
lim = lim ; 0|1, 22 EXE #Int 2 LHFH
e V() ime  t(nt)?—2tint+2t—2
3 2 21
i W(t)zl. V3 2Int  tlnt  2£'Int _ 51 sic)
Ampey T MM 0 o 9 2 =

t t ' tint £t

_54_



3
d)=VE+((t+1)2)2=VEE+(t+1) olch,

i s (%H%i‘l 3
rh2hA of Elct. Enet BXx2 ¢? 2 L5 22 7519
)27 Pt 1)
9 135 9 1315 1.5
—23y2 _ AR Y N R Y
lim A Jj -2 A 1fnmi(‘ﬁ i) _ 59,
o d(t 1M a7 T4
e d(t) VE+ 1P [ 4Ly
¢ ¢
ol =t

(22 — 122+ 37)*

3. ¥o| M= gol th5to] f(x)= 5 ol2tn Ak o wf, =&t f(z)E T
(2z+1)
ot
Fle) = 202 =120 +37) 22— 12)(22+ 1) — (22 — 122+ 37)%2(22 +1)2
(2z+1)*
_ 46122 437)((z —6) 2 +1) — (2* —120+37)) _ 4(a” — 122+ 37)(a’ + 2 — 43)
(2x+1)3 (2x+1)°
olmf, 2°—12z+37=(2—6)*+1>00/2, >0 W (2z+1)*>00/22 =8 f(z)
of BisE= 24 r—430 o8 ZHAEECH P4+r—4329 z>09 22 FoiH
_ o1 VATS g
2
o<x<L2¢”3oeI o f(z)<0 oI, x>L2¢”3°E' o f(z)>0022,
— 14+ /173 _
=f0ﬂ1\1 flx)7b 220 =5l 2 & 5 Aot
13< V173 < 142 0|235tH 6<w <12—3<7 =2 o % 9ok wWalM n=6 =
al’l

= n=7¢%2 4= b—7+ z 271 =t

g 1 4 g 1
S Lot -Toloz =6 o Hap =L 8 e

by 132 15 b b 132

_55_



80
<d

Hl

o] Fchet 54

I

=

) | 2™2
Jel,

M

I

>

45
abc+ abd+ acd+ bed —

ALY 28 (

at+b+ctd+

21

MAI2S ¢

EH
=

o

=

H

[EH 2] ot

F£SA2 ofef et Zo| MK}t

oF

1

+—+1
x

1

1
a

ax +

_|_

1
T

> M
a

1

+ —

C

1
b

atz+1+

1

abc+ —+
a

g(z)

at+tb+c+ L +
abc

by

I.EI

ilo

0<zx<1)ol2t

10l
nl
0

g'(@)<00l22 g(b) = g(1)ol

h(z)

—

—

EQQ)Z%a+%+2%+ﬂ

o

[m]
=

Ofx

ul

<

.
1o

of

[
ilo
By
[m)

T
i

_56_



7l
Kir

ol
ofu

al

=7

—_

ols
= of

HAlzot =

—
[

a, b, ¢, d

13, of

°

K

>
tg2 HAl

17
abc + abd + acd + bed —

tol Zof

S o

2(a+b+c+d)+

SLA
Tet+E o

—

[

3. X o=
| of A

=
[

=

]

i
o<
<k

Toll
20

tdct.

°

te

7t

H 271

=
=

4.

z

S5 1A H2015-74

&

% 9ct,

b

S
=

1101-04

st

NS
T/
[120/=02—-06] &2 %2 Ol=

12

K 2—1

=
=

o

B

(@]

iy
_ o
K or
B0 OIH
& 3T
[ ___m
2 1
< =
&
A —
<+ 8
& &
—
| ol
L <
o o
+ =

X 2—2

=]
o=

SE=3
=0

R
=

o)

L

49| 2fl=o| i

o

40| Jaf
— [2] B

L

S
=

I

[=2
=

3—-08] HCHFSAQ oo
- o2y -8Bl %

[102—09]
[120/=02—-12]

50

I

[=2
=1

I — (2 Al

A
T

H

5!
0

[12

A
o

Lh) Xtz &

= N~
238 2
o ol ol g
ST TITe
L_\ — Lo (QV] ©
R I
5 2 2 g
u:...__ © | ®| | o™
= o|o oo
PN N NN
ofl
=
- or oo &
o 33 N
o E
o | T | K K
K]
of |[of o | ol
X RO B R
Kool of | KE | el
N RO o ME
" = | = | IH
ol oo
Rr
0 R <F =3
< HoEoA
LH Bl | gr r o
uo | yo | ujo | o
EENEREC R
nq El =
K or =
i ujo {3
i =

<N

10

117}

_57_




7ol

]

7ol

H

il
1o

00

o

Aol et

H Al

—
—

[ZH2]-2

AHE ol

2k

il

o Ato] 2|

oz
[=]

F

5

pat

7ol

Aol ct.

Toll

o
NI
fipd
)

[2HM2-32 2 [EH2]-1,2H0 A HA|Z2| kol e}

i
o

o

2

1

Aol .

oll

Klo

e E

6.

Ka o o o o o o
= — — ™ — ™ —
DOl
~
11
8%
o
mo | & <
] ~N ™
Kk RL Y 1)
nN LLYGES B3
Bl |« | OF o )
=3 ~ | © il O
u__._._ ol < <M
® 2w o
ﬂ. - ﬁ__. W__.
1o} I__/| ] o~ ] o~
RO &room | & | oo | &
o gr RO BRO R
Ty =W A e
T T
o Ry K
TRESRE R
KON | TF N TN
CL T mﬂA oo
5 ¢ 8 8§ ¥
= ol | B | dod | 3 | ol
~ WH @ w t+|®w T
o i
1o DT_

7. OlAl &l

3

0 ol

=

=1 olstol2 2, 1—abs?

a, b x

1
4+ =
x

1
b

1

(abx +—+
a

{ (abx+

1)2

+ —
€T

1
b

1

1
—+
a

wats £ (x) <0 olct,

2.

1

at2+—=>4 0|28

=

FAE.

to deols

1

r+—2
x

a

o) =hla+2+1)ol @z= hz)
hz)e x > 40M X

gtot.

_58_



) 1 1 1 ,
oM h'(z)=1—— olm —< — <1022, h'(z) = Oolct
1 1
h(2+a+—) > h(4):4+Z: T7
1 17 -
k2 hA] f(c)Zf(l):g(b)Zg(l):h(a—i-g-i—Q)Zh(Zl):T olm o e
a=b=c=1¢ mfel #U0olBEZ M| ztfit2 1747
3. gt oz ¢ko|l Mg A Boll tis otz Alof HMAIZ2z 2&2o HEZ HHESHH,
B 1 B
Ala+b+e+d)+ =Ala+b+ec+—)+
(@ c+d) abc+ abd + acd + bed (@ ¢ abc) abc+l+l+l
b ¢
1
J@) = Alatb+a+ )b
abr+—+—+—
a b =z
, 1—abz? B A
fila)= 2 1 1 1., ab
(abz+—+—+—=)
a b =z
(abx+l+%+l)229, 1Bl : Sg, %2AOIEE Azg o|™
¢ v (aba+—+ 5+ — ) “
fz)=<0
1 B , 1—ax? B A
g(x)IA(a—I-ac—l-l—l-E)%- T 1 L g (@)= 5 T 1 Y
ax+—+—+1 ) (e =+ —+1)°
a X a X
Azgom, g'(z) < 0olct.
, B
h(x):A:z:—i—E, z =>4, h (:16)2/1——2
X X
B B _B B ,
—< — < —0lBE2, —< 0| ™ > (o]},
5= 9g = gol2= g Aol K@) = oolet
A=2, B=17 ¢ o %g 2 0|22 2 chiflo] W3 B542 BE oiEsich

1 B 1 4
.'.h(2+a+g) > h(4):4A+Z=8+Z7: 79 7 Ko x=|tfZto| =ich,

_59_



(=) / 2H1

45=

T

AAAE 2

ol
21

HAIZ2S

(=]

[=]

o) 22 AlZk

H oAl et

=]
[Lm

70

i

o

oF

<Jb> B4 Ao Bt che 3t 2ol ofF

MM gotzb Hzl7F 50m

32 24, B8

Alo
O =

{A] gotzk #2l7t 50m o]

X

(1 &2

I
ol

ofu
ra

o

RO

70l

oK

K

ol
Mo

Kl

oj
Mo

o

§y Aet B7t ct33 22

SHA
=S

@)

0.1915
0.3413
0.4332
0.4772
0.4938

SsLt=
==

ol
=

Al
o

1.0
1.5
2.0
2.5

0.5

1A Zotzt AHel7F 50m ol
1A Zotzt AHel7F 50m ojokd

2 X

= XA

oo
o
urn
o

<L}>

N
=
IH
IR

KH
5
Vv

[

_60_




7t 10 ol

B2t of+

AH

F

b

<0

doL 78 ol

ol
ol

4

ofn
B3

U0 E

=] 3=]

o

e

Hl

4 A<t BIt okt
. =

FA
(=]

=

3.

—-

wo

ofu

i

ild

)
o3

<+

Toll
!

——
1o

il
1o

==
1o

ol
K
7ol

Klo

o
0fo

Ujo

Ty
o

3l
<H
i

ol
~

<

ol
o

=0

HE stAct

K

Il

o Fetd2S

[
[

2 535

2d
=]

o
Ji

o3

oll

4. Ed 2H

KH

T

X0
oo

M_u
ol

HAlIZ

M 11

=
o

S

o

503-04] HrzEe X

-

5|
=1

(12

A 1-2

=
—

Toll

ol
[

502-03]

-

k=1
=,

[12

M 1-3

=
o

Bl
Pl
U

_lu_
e
1o

U

s02—-07] &&9 =45

SHE
=2

(12

Lh) Xtz &

4
© o (@)
0| -
[@X o o

e

rlo ol o
=
Q| o .

o

H

w222

| o o o

PN NN

il
k]

11X o =

g A

1o =L n

w|E g

i} O_n_ o [t
Kflo
o o o

Klol ®o|or

Klzo o
E RN
T T
IO | o | W0
EREEREE)

BO | U MU npu

T ol | il |

e o
ol | ol | ol
ujo | ujo | ulo
HlH A

M B o=

K wor =

= ujo {3

KO ™

<N

10

O

b

5t0f o

o

ol

=

2 A

__O
IH
Ko

100
o

_6']_



i
of
Kk
H

=

.
1o

i

Aol ct,

i

ulr

1ol

oF

ol

iy
<

K0

g

i
i

I
o<

<+
oll
U
©
iy
oH

—_
1o

0f0
ol

o

o

or

Aol ct.

6. M IE

Ka o o o o o o
HuU.H — — (eV) (eV) (qV) (V)
<
~ ~ «~
R
-~ o 1 B a1
~ ~ T o B
N [N «~ - = -
: o o o
moN® @ R R
<) o ol
o ofn i ol
Eu_H_ i A E_g <+ ____E_
| K o Tl — o
H oh a.*_l o ol ol
e = Z0 N oF 1
KH - ) K 5 T -
O A T L R A R
- H <+ [ o2 >3
2l ® - = T d
R oy g * = B
< H 0 - < iy
rJ e ik RO ol
I 0 mh 1o 1 1o
I+ __M._M_ “ ol o ol
_ﬁ =2 il S iy
o7 K o = o
IH __mm ujr " e o
=0 or o or
oY KH
5 h OF > oF
T = T
N3 ol NE
u-
F 20
o OH

Kl

o
M0

=

Tor

o
1o

SHAY

50 50x2
—, >50|B2
37 3 50l ’

£ct o ul

1
—) S
B (50, 3 ) b

z

TH
700

i

<+

T

s}

I
o

0|

—| ™

0

Ik
o

I
700

o

0.8185

0.477240.3413 =

Z<0)+P(0<Z<1)=Pl0<Z<2)+P(0<Z<1)

iy
o

ur

_62_



stel 22% ;ob Zch 10 .
o | 22222 1 ()
w2t FEELA S SHES 9 5 1yl
1 L T o | 22221 | 4= (51 3)
X ()75 ()1 () +5x () () 5! W
il L 1,1 g | 22220 | gyi=5 | (§1G)
+10% (£)*(5)2+20x ()M )(5) +10x (2)X(2)* | " f
1 ol - 2266 1336 ’ flezan %:10 (%)5%)2
= S (1+10+15+40+120+80) = — 5= oo E T 1.1
6 6 2122210 | ohw=20] () ()()
olcth 31111 6’ 372
' H S Ly dys
221,11 | 5r=10 | (£)*(3)
3. F Aol F =dol &2 5 As ol wE 9o of HE2 ofan 2o
4
ISh =3 o AQ 2tE st Bo| 2tE
o =
l 2 z 2
0 0,0 1 (2) (3)
1.1 1 2 1 1
‘ 0, 1 2 23" % 3 118
11 1 1.2 1
, L2° 2 [P 137 %
l 2 L 2
1,1 1 (3) (3)
111 11 1
S & 2 31 IRV
1y 1y
4 2,2 1 (5) ()
Sy Bt M AHCH 22 HFE 2] fsiME o3t 2ol SE S stojof shot
st Ao SH 0 1 2 3
st peol Sd 112|342 3| 4| 3| 4] 4
o 1ol BLe S s qe) s | (L 1 1,,1 1,1
(3H AZF 08 8H8) x| D (4 B7E jH Y 8H8)|= ()20 gH2x o+ () +ex o+ ()
= 2 18 6 12 48
:(l)2(16+48+1+6+9): 80 _ 5
2 12° 20x3 23
5k Jo] 3 Y T+ i o) 3F)|= 1 1 1 1 1
(M8 AZF 13 2HE E (3H8 B7F g #8)|=(2x o)|2x o (35 +2x ()
s (48+1+6+9) _ 64 _2
3 122 2'x3 3
_ . 1 Lo 1,1 1
(3 A7 21 & E 84 B7} Y BE)|=(2x =t (22|25 4 (12
= 12 '3 48 4
_ (5 (2+3) 25 52
187 48 P3P Px3
) . o 1,1 1
(3H8 A7F 339 2H8) < (31 B7F 4119 oH8) = (2x 5)(3)° 91> 32

_63_



st

= o
=T

31

et St peof SEol &Y ARk 2 ¢
2?5 1 120+128+25+6 279 31 _ 31
2°x 3 %3 2°x3 96

5
+ 4 — +—=
2x3> 3% 29x3d 21x3?

_64_



FAE.

o

s 2}
toll et A f(r) 2 LHERE mf,

% AB, CD, DA

=
~
=

=

=

22t
T r() dt
RST 7t
- 65 -

R, S, T
PAQ &l sio|

S
S

3l

[
=

X
2]

A
A

ALZ1H5
[}

ALZ1H3E
=

x
(hi)

o

AD 2 TSZF Of
o &l

=
o

=
e

RST & M &
_I?_

A
(i)

b5
ACH

L

M A2 <7}>0l A

<L}>
2| o

2. MAlE <7t>oll M
3. MAIZ <if>oll A

1.

=) [=4 o a
£
T -
N o R e
< Mm ol -
<tk
;_Wﬁ_u " K _A7 R <
u) zr |or IH
T | L |ElEE : ==
Ol | = | =X
W%
. — | <
_M_ — | & I A
ol p O o
Po & | @K D
Kd| — .7.._| ~N va_ of N
s e | || 9l
Gl of <) _ IS
(@] - .
8! el . ¥na
= K . ] N
ﬂ_ ™ 01 o3 I <
Hr < - or
Hl = % H.OI N @4 A
o ) -
B RO =k ul O ol <t
=l = M A
o | mo ) = W e
ENIEGS o 0 W_”_ <! \
=| <O il iy RS - -
ol Nooo§g Oy
<+ M < ° o
o | oR e
- | ol oo
_ =< o < .
o " = ™ N < < g
& N =l = N~ A o
1 % < =1 3 o I N _
0 | & % _m_ oo o N 2 o
ok Blom = df  w|T| ¥ H =
Kr1|Q ) o 0 33
oz - | & % m
= = YD 2 E N
0o Nl = oo v oo
1o _u_.._




|

=)
=

I_

C
()

”

[=]
—

~

-0l =#-0{a] 7tX| g2 o]
S|

g(s) 2 LIERH mf,

—o{3| J}x|

|

=

g(s)ds
=3

I

—

S0

soll CHe

=

=
Mye|et “ola2-aE

RST 8| & Ol

&

M

<

o

-

<0

od
o

ol

H

ol
0

10l

ol
o
5]

——
1o

<

Kl

o
Kl
X0

ol
160

.
1o

0fo

o M
o Ol
zr 0
b OH
<
om
U ol
RIS
X0
I on
[N
o
[N
H =
l_.ﬂ_A o<
= M
i
0 a
H
gl K
I
z o3
H_w. <+
-
B o
"
o W
pal
mﬁ !
o
om - wu
<o
K -
1o
T o
"o
1o
ok o
oo
&0 Ko
0 4
JIA "
- 10l
o Wl
{F KO

4. &M 27
A2

T4 =0 Ach

o
K

102-02] &ztetsol

b

=1
=

(124

My
Hl

A 2—1

=
-

— [ of2f 7tx g4o o)
— [ of2f 7ix Hey

EH
=

- (2 m=
| 02—03] At

[120]%02-03]
L

[=2
=X

[120]=03-01]

(124

M 2—-2

=]
=

=[] o2 7HX &2 Ol

EH
=

- (@) nl=

[120]%02-03]

il
K’r

A 2-3

=
o=

- [ o2l 7K HE2Y

=
<EL

- (3)
[120]=03-03] ofzf 7Hx|

IH
_r

0%
<+
oll

ol
il g
Rr
KO

il
T
0
o+

<
ol

I

Lh Xtz &

N~
o () o
S B
(e} o (@]}
M_v ! ! !
o o | o
~N 9@
Q . a
o
leiee
qm o o
e (aV] Al
all
—
X
K o =
= E| E
I 20
ol =T
ozl
o o
aS 0 | Kl
K oH | ol
NI | E
= | I
ol | R
Zo =1
< EREE!
H B
o | ujo
H A
nq o -
K ol UAH
A o 3
KO B

_66_




p.139~p.154

2019

2l

=
1o

e

11

Aol ct.

[EHM2-2= &

=]
[

[

(-

[=Hl2]-1

An

i

il
1o

o0

ofn
o
%0
™

ol

I

ol
N

b

Aol

Toll
:0]
ol

o

Toll

0fo
ol

o
K
Kl

o
<

ol
tjo
IH
Kr

e NE

6.

Kl o o o o o o o
= N — N — — N —
- ot
~ ~
B[l [N
5 B3
Bl 8]
=S| s
ny H
—~ N
-~ Val o~
N~— SN— ﬂ'
=~ =
T <r s
. 7 -
- fu = iy
ilo. = ) = VA
o S I T
™~ - + oA B2l —~
gio| S N s |~ =
=3 ) m n m >
[am ar M_M _ W
™ -+ |O..~
m__.__ g fray i f
[m]
- w oW
o @ e zr
@ TR _ | T %0
= o R
N ol m ol
< o
o < Fow
N al N
A
7 B0
N N
<0 20

solck,

m_
4

—t, LHAP

T
4

tH, ~BAP

o
coss+sins
cost+sint

sint
- 67 -

™
™

t+si
cost+sin-
t=s0|2Z

™

™
COs—
4

cos—-coss +sin—sins
4 4
=

=

_S)
z

I

(1

COS 4

(1

COS 4
FH tant=tans,

deim) Ol 2DAQ=t, £HAQ=sZ2}

AD=10|C}.

x;

°

H

2|
ek AH

=A
~
(=]

)

7. OflAl &

cost
watA ® HIt o

COS S

(o] ]

2-1] 22%




.
(ct2 Zo0|)
eEZ £ w JzolM AZE AQp ot A2t i
AQP' 2 &=0|1, A A — D A ? b
T X7
AH=(AZt3 AQPol =ol)=(Mzs aAQpr' el & v T Jo kN Q
_ i S i S
ol)=AD=1 olc} 4 /
m2iA & HIF o|F= M2 HIX[E0o] 19 Af
H o = zlgl= ™
28 oj=22 Zole ol ] VAR, \ .
[2-2] @22 2lof A
. A D
™ P l+tan’ 4o ALZE5 o N
PQ=1/(1—tant)? 1*tan ——t|]| =———0|E2=2, AMZtY paQ®e NS tant
4 1+tant B z_\s\ )
b us 4 ~
Hol f1) = f()= L. AH-po= L. AHan’t o1 ey AN
2 1+tant bl
(1+tant:5§ 7_(|§|_|'6HA-|) 1—tant
Lttan’t 1 (?1 1
/ f(t)dt = f4 Lo :—f —ds = <1n2 (= In v2) Ol T},
2J, 18 2

L+tant 2 B tun(%—t) //pl—mn(;—:) C

(ctE Zo0l)

aZte paQ el Hol fiv) &

1— — m 1 1 1 1 1 1
) = = . == — == a o|ct. w2t
/@) g AP - AQsin =5 (w ) cost v2 2 (costtsint)cost
cos| —
4
n 1 /4 Ittan’t 1
¢ . oo = = 1n2 (= 2) o|ct.
/0 St 2 0 cost+s1nt)cost ~2J, 1+tant 2 I (=1 v2)olet
AT D
5 \/ \{So
s 5m " z
[2-3] 22 O oA Z(*45°), 91—3(275 )O| .
Tos< 2ol gof tfsh, Moz RrsTOl B tel Lolg kT 8
s
o, 22% off JM acos| Sr—s|racoss=1 BE & & AT, ;
B=R
roh 2k A A T D
. 1 _ 1 _ 1 3%
2 2 .2 . .
cos(* )+coss cos—mcoss+sin—rsins+coss  sin(s+—)
3 3 3 6
olct MArZtE RsT Ol HOl g(s)= R
1 1
g(s)=—|—F——% 2sinliﬁcsc2(s-i-£)OI_T'_, B =5
2| . ( 7r) 3 4 6
sin s+€

_68_



1 I
Ves
il kT
3 3
:T/‘;r cscltdt = —T\/—cott
0] 5
12
_ 3( \/§—1\/§—1)
4 V3+1 /341
_ a3
- V33

i 7_3/@ 2( 1) .7
/ g(s)ds= 1 - csc s+6 ds <—t—s+6

_69_

2
acos|;m—s acoss
A (3 )\T —~.D
]
]




1. oduh Y
e =sdA O WY 9 FEdAr O MOE0A
Hy™ ==ty
aiE ChEtel AL (2S) / ol Ash | o
< =R AR xiAY ©F2(+3Y / 21
I%I_i
ot Wiy u=H e, 0HE
=M e SATIY U R0f £HO| A Fo|, SAegel #, U g2
eE s e & A9 2, o] JHA| B4l BEE
of & a8 A7t 458
2. 28 2 HAI2
[ 1] ctE HAIZ2E 212 =30 EstAl2. (50H)
T (g ZE XA kol Hi5ted chE2 2HEAIZICL
1. a, =2021
L. ay, = (g, —2020)%* +2020
C. ay,; = (g, —2022)%+2018
1. a8l a8 ToHA 2.
2., <2010 k<202 XA o JHFE FIIAL.
3.y, ay, ay, -~ B 7HE B2 TE a2} SHAL n>22 Xt pof 450! ¢, = 0|12
k<2'el Xtods ko &  ol2} 5tAt
N 2(n—1) = . _
g =)= -7 _ol2} & [ S o = SIHA| 2.
n ,;2577+t(n—1) | I' = H, }Ll’]; n | HA = ?‘ }' |
3. EX S=
[ZH1]-12 MAIZ20AM Fo{Z =HES &85SI Lol & &8 7& = AU=XE E=
=X ol ..
[2HM1]-2= HAIZoM Folxl =HE ghHols $de SFE & 2AMst ol EME
st BMGHZE s8¥E #F1D J=XE 2= EHolch

[2H1-32 HMAIRolM Foinl xg #Bstod Mze e 2 {¢}2 REsln

i
ik

tE35t0| M5 ZHE

_70_



H 271

=
=

4.

1
a1

&
Tor

=]
=

IONES]

F

S
o

FEH An

F

S
o

Pl

=

—

°

S

o

0l

=

=

[BS| I—Iol
=H=1 o —

| 03-06] +&2 7

| 03—02]

L

=

I

=4

k=1

S

2%
24

11
M 1-2

=]
o=

5t
<+
Toll

o
ol

A 1-3

=
o

ol

[120]X03-04] %=

Lp Rt

o~ o~
™| o |© o©
ol oloo
< ! ¢ [
|~ w o~
a0 o~
ol ol oo
LH
il = i
=mlo|lo |l o
Pl | N N
ol
—
= 2
K _.m_. | ™
2|3 % o
il | 2, | = =
& Zl
ool | o
K| 3u|or |
ROJKE X Tor
CRECU
ol | ol @
m <k F T
SIE A o
_|I ol | ol ol
ujo | ujo | ulo
oA A
;] B
K ol
= 1o
l =

=
o

00
O

Zl
—

= Of

S

T

ot 2t of

—

ot

oA

[=]
[

& g, }oll

2 HAl
— AL
=S

[

H1]-2,32 s Zoil

=
M 1]-2

M 1]-1

=

=]

[
SH =l

=

[

[
[

700

ofu

o0

o

ol

ol
Tl
<k
K
o

0H

Hd

ol
KO

=]
(L

[

H11-32 £ (ool A

ol
7ol

ol
<+
ro

Kl

-

ol

00
o

ofl

=

.
1o

- 71

Aol ct.

=]
[Lm

—

—



6. XA IIE

o A o|E H
A2 B ANBREIN 10

1
a, =2021, k< 2% 5= kol H42 Tait0t 10
a, =2019, k< 2'%0| 5= kol 48 a9t 20

2

2020 C 5 o= X} AMOI5I0I

a;, > 27770 Bl kol thel 1 0|RE & A=t 20
C, 8 & FEASIN 20

3
490 B2 B FEREIN 20

7. OflA] Ehot =2 HE

[1-1]
36=22(2(2%)+1)0lE=2
ay, = (a, —2020)%* 42020 = 2021
a, = (a,—2020)%* 42020 = 2021
ay = (a,—2022)*" +2018 = 2019
ag—2020)*"" +2020 = 2019

a8 =
a5 = (a5 —2020) %' 42020 = 2019
olch,
[1-2] kol &efol waty =H(q, <2*?)2 2HESHE K| &tel

["HEl 1. k=2 (m =>0) ]
a, =2021
ay = (@, —2020)*! 42020 = 2021
ay = (ay,—2020)%! 42020 = 2021

ayn = (a1 —2020)**" +2020 = 2021

0|22 g,=20210|Ct,
[&Ef 2. k=2"+1,(m>1) ]

as = (a, —2022)%° 42018 = 2019
a5 = (ay —2022)* +2018 = 2019

g = (a1 —2022)* +2018 = 2019

OlBZ g, =20190|Ct,
[&ef 3. k=2'(2"+1), (m,i = 1) ]

+
(el 2 & 2HFSE a,

_72_

Slf = At

H Al 22l

L off ofsf




—2020)%%! +2020 = 2019
—2020)22! +2020 = 2019

Gy o) =

a22(2m+1) - (a2(2m+1)

a —2020)%2! + 9020 = 2019

2[(2m+1) - (a21—1(2m+1)
O|EZ g, =20190|C}.

["el 4. k=2'2"+1)+1, (m,i>1) ]

(el 2)& UESI= a, , =20198S & = ULk 1=12 B2, MAIZ2 = of 2ofs}
— 2020 2020

yin 1)1y = @y —2022)%% 42018 > 2220| T,

1>1el B, MAIZ v ol o8l ay,.,,,=2019011, HAR = of ofsf
_ _ 2020 2020

Ay sy 4y = (o1 o) —2022)0 +2018 > 22200 B,

w2bA, o, > 220 cf.

[edef 5. k= EH 1, 2, 3, 47t otd Lio{X| = ]

a,

22" +1)+1
g HMAIZ o o =2 =X Adto| Jtssetdl, g4 20222 ct 2 o sl

BIIstEZ o >2"%0|C}

a, <28 StEstes A= (EE 1) (&, k=27, (& 2) (F, 2"+1,(m=1)), (EEj 3)

(&, 2'(2"+1), (m,l = 1))0l MFo|Cct olE & k<28 TEst= XAs= (HEf 1)2 101
2

ol 997Xl (m=1,2,.99), EEN 32 M:@mﬂxl

Xl (m=0,1,...100), SIEH 3

((L,m) =(1,1),(1,2),...,(1,98),(2,1),(2,2),...,(2,97),(3,1),(3,2),...,(3,96),...,(98,1) )

& 101+99+4851=5051

[1-3] «=20190|C}. q,=2019c 1 Z0[2 (HEf 2)=t (HEf 3)2o| kT JhS35tCt.
(el 2= m=1,2,.n—12 AolTt 2"+1 <2"E DIHFSIEZ 1747} 7bsstet.
( o

n—
el 3)2 1=1,.n—22 ZR, m=12,.n—1—-12 Zolgt 2d(m+1)<"E DIESF=Z=Z

nﬁ(n*lfl):(nfl)(nﬂ)* <n_22(n_1): (N_Q)Q(n D 7t 7Hsshok,
=1
[Ll.al_A_I (n 2)2(71—1)+(n_1) _ n(nQ—l) Ol_,,
n‘i - 2 1 2 =2 Of=x=3s
220 +t(n— 1) [Z:]ln-i—tzgl;l_‘_ig A==l
n

L9
wpep A nmsn:/ dz = [20n(142)]1=21n2 olch
oo o 1+2

_73_



<

_l|_

Y

[l

zl

U]

<

r

< |
80

ik

oK {|

O H

pall

[=

]

<

_|u_

<

Hi

>

0| &
160

A
e

&l
koo

(e

F

) / =X 2
= X

A

=2
45

T

Fole,d]OlM p(z) < g(z) < r(z) Ol

1+e"+b

1+e"—b
7

|-0:| a, =7, = /371 Ol |:|:|’ lim')/,, = LO| ':".

A
ne

F

[==]

AAAE 2

.dq(x)d:v < /.dr(:r:)dx

fd L+ {1 () Pde ol CH

tod

fof el
- 74 -

°
—
n— oo

—

°

tod lime, = limg, = £0l1, &2

aV1+e®+1n

)

a, boll CH
fz)

d)el 2ol
pla)de <

d

=
[

= plz), qlz), rlz)ol CH

°

EH
=

=K
Oo|A AR AlZE
nofl CH
o|Ct.
AL 2.

<tk> & {a,}, {8}, {n)oll
atbel Zhg TR

<Ib> a>0, 0<b<19 A

1.




ol
7ol

7ol

o
o
Bl
i
Rr
Tl
i

[
i |
K
ok

4

gl

o]

7ol

Mol ~=2stez MO

=2

[=}

s 22 282, o

Al
atl

I

4. & 2H

o

HAIE
X 2—1

=
[

ioll
gl

U

ol

[120|&02-02] X|Le49 21

60
ol

ol

7ol

| — @ ne -8B =

(124

ol

<+

1102—-07] &0 cf

b

[=2
=

=
[Le

29| nf

b

k=1
=

Y — [1] o2 It

=
[Le

- (2) 0|
[12R]|802-01] X4t 21

I
&T

oll

ojn
ol
nr

ol

ol

il
Rr

|

= [ o4& A

I
il
Rr

|

- (3)

[1201503-01] &

il
Rr
[=1

X 2—2

=
s

0o
ol
ol
IR
&r

[103—03]

I

=2
=4

b

=
=

[1201503-07] =2 H2[0l o

(124
(124

X 2-3

=
[

Lh Xtz &

. S S
g & & g
[Te} o~o ol 2
NERSEhSESE IS (<]
oo @ o . —
o A e
N~ LAl o <
Al
clg e «©
T 2o ol o
™ =) t ¢
xN] < | -
o : O ©
Q o o
._H_EM.__ [e0) o0} (o)) (o))
2l o 2 2
.r_.: Al N [qV] (V]
il
0 . W 0
K _nm_. < H _um
BO| =5 | 1 H =2
om0 g = B
o ol ol
of <)
o~ _ | 3
o LY ®R
N T ol | S
NI uE
= K| Ip
ol @ m
Bo <k = [=1
Y = o
| wr BCwr
ujo o | ulo
™ Mo
I =
B Sz
= =
il B

_75_




2N
—_
o
10
117}

=& o|

1
i
i

K
1

ok
<+

ol
IH

tol Foid ef<+E ol

25
S ©

2 ol

=

Ar

ol
oju

M0

NI
ol
7
Ar
1

A

[ZA2]-2

Aol ct.

Aol ct.

op

1
o

HH =

20

10
30

20

20

My 1=

6. M IE

=~
A1

k—co

)

J

ol

7ol

2 ES s =Tt

i)
180

2 e

or

ol

F

7. OflAl &

1

SlB

=
[RS

to{ of

°

zo| Cf

=

=

2(14+e"){(1+e") — %}

2}:2(1+e’”)

2b

(1+e*)—b

avVite +1n(Vite —b)—in(Vite +b)
e”[a{(l-l—e"') —b2}+2b]

= flz)
[ch2fA]
e’ [a—i—

=
=

[2-1]

o™

il
1o

K4

2, b=10|C}, U2tM a+b=3
- 76 -

ae® + [a(1—0) +2ble” =2 +2(2—%)e” +2(1— 1)



[2-2] MAI2 <L}> x| 2 H 2 ZH 19
k 2%k+2¢ "
1/ " V1+e'dx
2

k+e
g( ):f 1+edt ==
k 2

wt delofl 2fstod

=e Ff'(c)=e"V1+ef

o| 5}04

da 1
(l‘—?t E_E)

(_

1 ., .
g(k)ZEf (c)2e "=
£ oi&ES= It dalF2b (2 2k+2e Mol HMolxz St Z=Xfstch FzE
F(x)=A4(z)>00|22 f'(x)= Z7tstcl. whatA
—k /1+€2k<g(k):€—k 1tef<e® 1+€2k+2e’“
ol
llcimefkm ch 14+e =1, 1me k\/l+€2k+2( L*}lm\/ 2 +e =1
HAI2 <ch>o 2|3t |img(k) =1
k—00
<5l 2> & 1ol 2|35h0d
. 1 T4o"—1 2%+2e "
(F(2k+2¢F) = f(2k)) = | V1+e" +=1n| =
2 1+e"+1

g(k)zg

\/1+e2k*2‘”71X 1+e‘2k+1j
1

:(\/1+e2k+2€7‘* \/1+e2k) +éln[

Vite? > pp Vite®

c0,00) Of| A

St
o2 p2¢ k
/ —1
hm< 2k+2c /1+62k) (6 )
k—>oo 1+e 2k+2e 1+€2k
. ek(e% *1)
lim
k—c0 —2k:+62( + —2k+1
- .oer—1 _k
2l1m6( —1)—hm T (I=e*2 X2 .. (4)
k—c0 =0
ol
Vitet 1+e*+1 e Pt —eh e Pt
lim i =lim = Xlim=—=— = 1X1=
\/1+ %+2c \/1+€2k 1 s ey 2 ok koo yfe g1 47
2 kA
V14Xt 1+e?+1
limo ln{ er =In1=0 ... (5)
k—>oo 1/1_~_ 2k+2e +1 14+e*—1
A Q), 4), B)ZFH |imgk)=1+0=18 H=cC}.
k—>00
A=) 7 MEstet u2ks

x):f:fmdtar sted. p(z) =

_77_



lime *#(22)=lime *"*F(z)=lime "*(G(2)+ C)=lime "*G(a)

T—>00 L—>00

o #tS st =k A 1ol ofsh

Ghﬂ:2/yV1+dﬁ+/ym
0 0

1+el—1
1+ef+1

dt =2(f(x)—f(0))+f:1n yite 1

_ t__
V2 1_ Vite—1_

V21T Vi1
_l(v6+1) 1+e'—1

V1 1+el+1
HAlZ <2k>of 2|stof, lelel ks zof Cff 5hod

3 ¢5+1) v
ln( VI—1 xé/oln
HAlZ <chk>of 2|stod

2411 .. . . [T
\/——) lime L/Qx < lime 1/2/ In
\/5_1 L—>00 z—>00 0

Al (6), ()2} HAIZ <ch>ol of5tof

<In

<0 ... )

1+e'—1
1+ef+1

d <0

1+el—1
1+ef+1

0=—1In dt <0

1ime"/2a(z):21ime*l’/2(f(.z->ff<o))+1ime*"/2f In

I—>00 T—>00 r—>00 0

=2lime “*f(x)+0=2]ime **f(z)

1+el—1
1+ef+1

dt

1+e"—1

=4lime *?V1+e" +2lime *In 4
Vi+et+1

T—>00 x—>00

=4+0=4

_78_



=]

3

100
171

Ol

)

ul (M

ol
——

ol
| )

60
&

Hl

)/ 2H1

2

NAAE 2ol 2H(=0], =X, AR

2, olofol oA
Seloh AR
e

45

il gl

o

o

Yoz ma
he

k=

x|

=2 At = 10X o|uf)<

g "I (EA

T

0
&l

9 AE (=) /

L

s

__O._

100
ok

=53]
=

A

e 22 AlZH

H

)
I
i

1o

tod (LH)7t 2fo]

(600At, 50%)

=

70l

o
_=.

t

Ol & HIE2 = (CHIZF AlAL

i

o
-

b

M=ol

ol
ohu

e

<
ol

L.
[N}

r
Jlo

1

ob= 7| L oll A

iz
e

t

I

et

P o]

Mg

galete

=3

w|

— =
= T

t2l et zz|dol2t

5|

20134

100km HoiZl £2&2

t ot

ok

Xleof dotztn AAPCE

£ ¥ SAE

FIX|2 2107

x
phdl

E]
U
<0

!

-

£ ZAME 2ol ¢

2RE L7

il

1|

o &

=

=

Hel =2

=

=

544

=13

=
s

| -

HoiFdoh a8 LA O

o

=

= AL

=

o
gtolAct. ot=g|

40
i
cc

A

= Atzlof

i

ol
ra

0K

A= 2

==

Lt X|

e do

[

[

2u elofl M

=

_79_




SIAlGICHE zdolct 1aivt

d=ol2td

4
1

s
0

od

KM
ol

o

S

ol

oK

KIr

-

[o]

ol
KM
%0
K

K
1

—

[

=, 20%
27t Z&H| 32

ic

ot

—

[

t

SIZo| AR

—

[

t2l2et 32[Ho|

it 33%

ISl

X
=]

ol

9

t7h olelx el Z<It otdE Eo[7] ¢

4 1

=

A=, 7%= &2
Z

HH
o|2{st

7

[P vi=

o}

i
E]

2
=

fi
=
I

<+
ol
|

s

2ZM (A" TY]) xt

Al
=

o

[m]

27{%|0{ ma|x]

o

=

ofu
ujo

1

Tor

0

)

ol Al M

| Zofl M

x|

of M 2F2 o|FFHL

x
=

gt of2|Lt violl M =iAX|E 271 Bt of# ARMO|
clold =

b

S
=

i =2l

71E& 2
o

ch

clolef =&olAMel ®H

2
A
t olof

1 Oo|ROo{ /7|
A
xfo

. B

Lz

ol

X
Ejl =2 Mz

°

4

S

20214

[sX

o]

0
14
)
o1
r

1o
0f0

|7H
A

oo

A2l

|
4

F

=
2| ]

Higt e 2 9

ol

+ 93 ool

H 2A

=
=

4.

o) %

K

70
T
ol
E
=7
S
rr

%)
=
Bl

k=3
=
=

A ®M2015-74

70
T
ofr
o
=
o

H

]
=7]

L

(
[

A H2015-74

70
T
ofr
o
=
o
<

[=Z]
=

A H2015-74

=
=
=
=
=
=

i
=

HAIE

b

(Lh

=)

M

=
[=2E]

[125M02-01] 20l =2t g=

=2

=

[125A402-01] ©f

I

712

a5

MEpE

4

il
i

134 UE, FH, 29 #£,

t

=2
=

ol
ljo

-

x
(L]

=10
= =

tof =22 2HA oln|

)

ol
ko

iy

KO

N

WEa A

<a

&0
o

Kio

o
ofo

=
1o

Ok
it

ol
ol

ol

1)

el
1o

o

Rr

_80_




(T "
T EIT 5T oh
=== RN MT\UUW -
K = | == =57 . o
= - ﬂ(m\E [l > o
wo e <S3F |B] 2T0F%s % +
0 REum i cEHE  RPREEG =
o ST K ) I p— RATag S A=
o K o ol 1l I ﬂ_o' g © o o M R % Gw A W —_
a oo 5% = LT 5wl e R (o X0
g = O Z° 3 o N g rumw B R |0 kT
gl il o7 TR &) W mam i o Ehwmd B WX T W
o -2 [ElLN ol i B T U o e Fil ol S ¥ T =0
5 U = T T % By LEHE " o I+ 6o b+ T2 ° zo i K¢ N
Q S ® — L- 1o io. v = o o =
e B i B S~ I ms ko u b Jo R A 2K
F = . il T RE =
il R RT B3 5 5 g Mo T mo AR S e 2
5 O — ol 0 < w3 ) < 5z oo Rl I 7o o Al RO o5 AT o o0
w1 of ™ T X ol % i3 K oy o oo .u Mol T xR o T 20
e = o ~N *3 m T X = Ol K | T W |
H W on -5 i K] - oo X - 2 w < Ul "
o 0 1) T = ~ Ol M il I TR b o 2 3 o1
%0 e 70 ar bl H or o f ) < <0 ur = =KX= ol 3
0 = — n - o 2 m o0 1o ~ =
oy M il o ur = =4 i H o8+ k5 I oo = R1CDgr ook T RO Bl
ok 0fo _ or ol _._._mo i m_..I %_._ RO 3 H,ﬂO N ol H &r _|T| o il W_OH o mr _ = no [N o
>3 A A K o i i G K e e T = - WX poEo ol o
K — o &0 o ol — < 2 o r A S 4 E = = T = RO
Y ml 1 K op Y 3 = R rip o H o | T mr oo KM [S) 2 MR oR
o ™ R T S afw <k g5 M| KD o ur T mo oW g Do o
uj 2 Wy = =B i o el W N E oo RWa 3 =0 B0 P X s
=~ g <z o an | RO [ ar 4 Wr ol o - ~ @ om ™o T it
== NolR o g = o Mo kW ES] =l Mmaﬁ_xah%u. = |4
:_fmﬂ oogr © ol o ot K ar| N~ O I gu & © o HH [S) < _n._Jlxoﬁ 53 ﬂ%
5] LN o W o__._._ =8 < B OM ﬁ ﬂﬁ u_u._un_ m_.k ,__m_u J_Al._ ._._._ % O_ |_W._ _._.___.: mﬂ o_._ M |..A| M _AT — A_l S i
~ K — - =r — 7o Ol & ~ Bl on - 1 1 T . 2 =
8% 5 4 _ oo or ™ K Alﬁ_uuu__;_e L om g - DR R O ol
o Iy - 0] 3 ot — ~N 1) =__|:_ T H | fo 0 Gour o N S S I_Armv. o=
Ql i1 | Y] ] . K4 . FoH =l =
o S Loe I Sy Foeygdw® Do o n o 5 ET TR S
5 2% 2EZ S ® Lo 5 STRAIRs3 M__o_.._r_ﬁ, AM__AQO_Euﬁol_Mu R
° : — Il AT X
SR A cE | 2F & > oo R® S 5 B B e smgTann o
o~ o P8y Fi ou%e_azaa > o o Ko ﬂo_eln_aur%% Z
= o = H o o« Z i & mﬁM__.&o_aomn:._ATSJE&A_.HOW OJE%ﬂi_o_Emﬂa ki
_ Ssm &% mo_eﬂ__ponx.____leel.___ M___WE_EH:_. n_o___q_oﬂﬂmuije X
Nx.m%n/_ ®E KE _ H.:me_.ur,ﬂo.__._e_u_ ﬂhﬂw K& o m_u.__o .an_AHoux RO . M S ol
N o~ " KH - ZKBHEL R our & Wor d o RT @0 R B o ™ _
~ e~ 7E KM ER IR o N KM oF %0 = 2 o ~ oo
n N ®E K e N 2u%§a_ﬁm_1,_o 0 S <
K- KE ! -5 -9 [¢) -
L _ =50 = o
<N B o ™ 2o &l %o
X — ha
7 Ko ™
<Un —
7 K
0N

- 81 -




mur._ﬁo_uuu|
& DEWR B F
x_.ur_l_u_n._uﬂ oLMoE|
ol — ™ B0 109 ) =&
ol @ Rl & _._x_.mrj.r7 .
e —su = 5 1 F ST Ewa
S BT i ﬂrl_o = o N RR T N
R0 WUL ol 0 _W_ _M__/E o | I T Y g B ™ 1) ! mom - m_:
j— = il i — X L.
.DMO_EEJ " m__wgmﬁ M ﬁm_u..x w M%E_Aze_ﬂ < L ol e
Hou_mﬂ " __L%Mom.buol_ o _____uo.mmm% RO NEMEEQ or <+ Dl aw ™
52 I a = T o PR =z R =
P, oo ompEa - 2 TR Sytggw TP =
% 5 o o R s Bawld¥ B 2% oK < o % =
Y w.__o .__A.E N w__._uww R 0 i = 3 © R < ol ol < m mE > b3 = .
R X T omseghg T T o = Rasazsd I g 3 W o'
T2 0 ww@o_ﬁoaol_ Ndmjm.mm __d:ﬁx__p%mﬁ% iy 20 o 5 K- —
Wouop + Aocmmm_._‘xx_wi ,Mwel_ﬁ_.uuﬁ %.E.._N_u_.._olMo oF ) Mox_.OM =)
R 0o 5T S PNy B TEZ bk tw afd 2
oL < w_.e www_un|ﬁo~r_m __Am%o_eﬂl::_.;. geﬁ.ommwulxo g q_uaa ==
] X0 __Lg._|W_.E.__._ s < @ H = LJ|A_ o PR = = )
H35 = X T H |5 .ol . 1 o 7 ulo !
|_._.._|._@ Y ur rEWQo T mﬁm.__o%_,o quwoﬂ._mg X5 H__._o_| 21 0l e MH
o m 5T 2 o " 0 5
HMO ok |F ol ™ A_.unmomm g ol gr . 6l & O @N:M_om_ | & NS ﬂ__o._h_ﬂo
oos I kBT o |3 o m K A L, wl B B = it
me S TR e o g 3 g o e TR H1 Ko o Al EO e
D._IFA ~ N g uAn._mvaﬂLl%_D_ U.AII_H le_.AI__o_E oi._@m_u ol 1o 5] kU0 Dla_._._ ol 20 i
o i o _J_A.T Kl z0 M 00| < TR = z0 <V X0 20 K Wt KR Ao Tl o o = % o ©
@__-E__H_—ﬁoﬂ ﬂoﬂ AOOOIE_“_ATLu %u._ﬁma_aukle_ﬁﬁﬁla_a m.oIMOE_U:H_ Z o__._.__/ H:LW..NO 3 m_._._._ _l:
R0 _ ©n e l;_._,P_f.u__atMo___o Il:_.:_.PHq:.P__b - w0 [ - < o 2 M
0T R WS N ) 50| S0 Ko T o | *®
Mmﬁmw ﬂw:DmMM_qumeEm_%éo% ) ol o 4 S aH | aE
L.EﬂaLopAidum___E]xmow%%ﬂmoaaﬁ_a = ! I X m o
o — Tl o U I ._.oAO_.Egl . &g OHXO._.o o1 O|_.___._._ = & Bir
%@#EW@@Wﬁya_nw%ag ﬂglagwga% T o e d |7 i
H_ - — - — = 1 _ T - 9 _.F
< 1 :Tw_oauéFH%wsz:xt%1Mﬂmog+a£ (A 5 2 o
1 26l o 6 = S o 2y ) of | 0 or a._un_,o £l = = X ¥ R
ool L |1u%m::n.@a232 F o wTor — o K= b
S o= & o M oF |&d 2 o K E T = - =
= 3 .H_A_.._mﬁ.uu|__02mw._|,WuoU|Wn.1,m ﬂwmmw_ﬁu n_Um__. mqw._._vmm o oK
. 7__ohmxmm__%@wwﬂm@%al_ﬁmogw RO b T > &R o
MM_AI_._Q <0 o0 _.__oﬁ._m_.mm.r 7._:9|_._n~.|o mw o0 X S o o n_v%._
7 % e - B Bap 3 o
o~ _ KO mm.m..m.r._. %_Eo of! .Arﬂ
K K 2] sED s N 0k
o~ = = = ok
TR or _ ol w0l n/_m._
U ®r KH _ - <
i N ®E KH <
0N __
R KH
BN

- 82 -




=
H 7}

pvE
[=]

s

il
=

[12AH201-01] At
[12A4201-01]12

X|
T

A
o

dq

o
aAl
of
o
ot
_ll_
)

T
Jild

o)

=

K

[12A+204-03] Cf

5

ol

Lh Xtz &

0,
T o |10 O
3
mE |glo
K || -
N s Y
EPRTZEZ
Mg |R| R
o <o)
o Al N~
¢ [§3 9
K — | = oV
(@] (@] M~
— Al
H
I I I I
= o o o
o N | N oV
3
<]
R | X | X |50
R | B0 |50 |5
| ROO[® TR
K
| T W_
| U lolaF
SRl E X w
rR| M A
Wl | gL W S
SR
m
uj
= 3
— | BO | zr
o| x X |z| &
o
bl U I 7
A m | 2 |Uo| o
R
K o
H

Zl
==
1o
00
OH

2 (7h

M Al

A =

X
N

B2 o|Fozict.

of w2l Ml &

!

}_e=Xt O Helof| chst

A
e

SH
=

ZotAl TrHd’ ez Fel

Al =&35t0{ 2+

S

Foobdof sl 2

53 o
(ch

op7F Atalol o

HAlZ (Lol o 2
7t

(-
[

sbstm, S

bl

|2 dlolH

9|

o

=
(L

HIAl

—
[

S

4

= I
= o

SHAl M=st=x]

4
=

t2, opx|gte 2

ofu

o
olo

=]
[Lm

(Zhet ®MAl

=
[Lm

o HA|

AAE o

o

|r
Tod
i

0
i

=]

_83_



Hi

5

6. XA IIE

=
(RN

M 7

% i
o OH

(Fhel We

Ly
1o

A 2
7}

=4

% 2t0f A

F

—

o

1E 9
S
b B |
(]
K| Al

ZhE o

ta 9l
HIAl

[

°

[= xto| 7t
x|
ot5}0f

UM KHMO|

o

=

2HEHO|t
2

Hot AN =2 2
a

=~
5t R
W&ol

]

Arattt=
(L)

o
TT

A 2F
M A=

I

()

Tt

1

Fe x| 7t

of
!

2y of

on, 9

A —

| ArElZF A Al

A
e

F

o
A 2F 7H[E

Al Rt
(=]

il

—

(Fhet (L) Atol2l

HMA=Z (Eholl ®AlZ
Cfl Of £ Off A

=13
=1

Ct5
Mol oolE it 2AE

Ateflofl aH
(LH Aol

=2
[

N
ok
o
20
i
OH

<l
Bl

ol
<l

<
6l
IH

oK

0
Hw_
ol
KO

ar
80

od
R

Ol
K0

H|

2z

S
Al

o

-84 -



=5 14

_85_



& ESotE 12 (HEAHE_ 20 28 2¢)

B =54 0 oig @ PeaN O AoEaN

GEL =58y

s cste] AB(2S) -

S xR olofak(43) | 22
Sohut DRI 42y 231, 251, OEE, 281 5
o e ATt S| YR, S8o| FIL Fol, ofzf T
SAHE o 80| | Mz, 4% J3io J|=NE, olEFEl, 4o
S0l Cha 2
oy 28 Az 452

2. 8 E HAIE

[2H 2] ot2 MAl2S ¢4 =30 EHSHAI2. (50F)

<7b> M 2o HX|Z0| 12 & ¢ pIt M=z F™sta Uch & ¢c°f pe zZ+Z
AM 13 M2 ch2 MolM Hetoh @ o, D, AM o Mol A2 42}
I SHR}
<Lb> 2o M MA e HHAM nl27tse & f(z) 7t
0<flz)<2, f @)= —fla)vV2—flz), tli)om+f(t)=2
£ ThEAIZICH
1
<C}> e:£i£%(1+x)1’ =2.71828...
1. MAIZ <7bollM AM ol "etHAM P9 40 S0iZ2 = U= 71E 2 @8 ¢olzt
StAL, 2 4olM A ¢, -, ¢, 8 WHEE Hes dYo So{7tl, O 4ol ¥ ¢,
, o M o220, M (o H™sot= JtE 2 A StLE Estod ¢, 0l2F SHAL

FAI 2.

ol

C,ol EXIEE T+

2 2ZE A= poll tistod
2021n
a":/1 flz)dx

BHSAIZICH |ima, o] #E TR

n— oo

2. ‘/I\‘Oed {(L

——

n

mn

3. =¥ {52 2E XA noll 5o

1
bn — / e—(n,+2).7; (1+€T)nd$
0

- 236 -



FAI2.

°

b, el g T

n

2"

lim

n— oo

BEEAlZICH

=
=

oFl
|
Bl
I
K

I
IH

w1

nr

ol
Bl

u_t

o
il
%
<k
1
il
Hl

ojn

i
i

ol

2 TdEO At

ol
100
i
<

b

37 2|

F A M2015-74

4. Ed 2H

# 7=

70
0i0
{[D

ol

HAIE

oK

00

F

<
KO
10

S

s — [3] ®o &

- (2) 7|

=13
=1,

=
s

Eal
1

&r
ol

X 2—1

(=3

—

<)

oA

9|

ol

=

=

| 03-06] +go AL Fo

L

=4

[1201%01-02]

(124

o3
<+
oll
ol

e
NS

X 2-2

=
o

- 1] o 71X HEH

=
=]

PSS
=

_(3) g

[120]%03—-01]

oll
ol
]

B

—_
o

1o

ol

2o E=Y

X

>|

oll
g
=
1o

]

=
i3]

£ Olal|s

192

=1
=]

&01-03] ol

b

k=i
=l

[12

(1201%01-02] &9 =

X 2-3

=
I

o3
<+
Tolll

ol
N

- 1] o2 7K HE2Y

(1201%03-02]

Lh) Xtz &

© | o
~ | o
ol o
@® | 0 ! !
» | oo~ A
-S| 22 0 m
o ol - |- a o
l ? ol a9 l
~ | < . ~ | —
AN m | — NN
| NN s s
ol ol a| a
&L
ol o
© o ol o o
cloco|lo o oo
SIS VR IN U IR Ul IR SVl IR oY
[
or X =2 o | o
RN
= X K| Z|a
o o o
n
Kilo
of|of|of | o
J_AI To | ol | | B
Klw o e K
N HnE| S
o = | It | IH
ol ol .__Au_w .__Au_w
i =
o [= =
|53 E e
LH | ol | ol W
o | ulo
= o ujo | ulo
A
m s
ol =
o
B

_87_




.__Am_m 8 < o ofu
[ o IS
|_M = ~ _uruu Ll o o o o o o or =
ol of O 23 1o E — N — — 7] e | =
el ~ 3 oh fr
\a R ol T I
- - :ﬁ —_ ~
_._.T_ __o_“_ o ﬂ._ bn |__A|H_ \T/
= ol - = _
_“__A_.._ o_=_n -2 h S =
S 3 & al __AM_M _
- — o
Rl xg 5z & =
A TR 0 Ao |4
- — <F 0 : T =
o) Kﬁ Lm 1o NM - <
Rl o < 0 = Pl
° W2 = = o +
i 3 m% I o i oF r .R o
o . ©° I KU h_.._._u 3 - = Eoll %
il |_n_vou ofn ._m_.ﬂ X0 _._r%o = = o - o
H o o RI o o > o
g o 3 i B &} = T Noom
T o5 o ° ol ~ o = - " N = Wa T x
oy T T o S 1 _;._ A ol )
o_ - _n__l Hﬂ al 0] ™ puril " m.M —_ . o
up M _r K 3 5 VI 16 oo m 2 o=
el o d v & ¥ 3 om0 S
D O Koo wooe KRR R © 2 ot . X
A - H O Z0 g a7 ol . ) S @
= <0 T g B Yl o om Sk MH
ol L el MW QE S~ 7m = =< EE i O_
p o o AT R W R _ N R ln o
i R N | g 0® < W = )| K I ol 3 N
orl W__ﬁo ~ T 2 = 1 IH _ o it ir 2 nr R0 = = 3 0 lﬁ
1| (= w % ou O T o Iy =
e L ¥ ow oS M T S
ES - — — iy
@ MEs: T w RS E TS ofr > *
e S K T W T . = KH )] [R) NG ey - U ~ X =
o W ol S m T MK ~ U TS R ol 8 7 T
=l X o Kb oW RN S+ = "' ®OO<F | 17 o - R W
IR RN B Ly s F
gH| o Rz U o= oab oo = =< i L - O =
- N < o wl <k 3 = o= + <
slalag s & T 4 .| | w0 s T = | ~ls &
= = N El of |&m - N - . ° . I
H % OH By OF = — XJ K £ =z &
e B Toll — > ~ 3 &
Fa Mo ow LR ST S

_88_

G0l

|

=

o

— 1

ook

FA.

°

I

Cn,% 7:” Al—



- 1 1 1 -
StAt. ol = ——=+—==c,=¢,+¢,0lCh A2l ¥ F JtF 2 ARE Ml ofol

st22 (0] 22 =Mtz ¢ AdsS gh=6] FH EHcoh o2 oM dYst E S

1\2
rh2 kA C12:C13:CM:C15:7O|E§7 7”12:(7) 4790“:'-

[2-2] MAIZ <tb>ofl 2l5to] 72k (0,00)0l A f'(2) <00I22 f(z)E Z2stCh matM fla)
go|ct u=f(z)2 %l &ts5lH

-|>

/‘ 2021n ( ) f(202177,) du f(2021") du
a, = f x)dr = / U—— =— / ——
0 ahy @ T ) V2= G

o £(2021n) _ £(2021n) ( — _ — l)
_ /f(1> \/2T 2[m] 2-£(2021n) =y /2= /()

n

7tgoll 2| 5tod

lim2-/(;)= o~ Tim (0 =

olm, T2 (0,0)0lM BE fe)E 0<flx) <201 ZABEE BE Vo) =

0< V2—f(z)< V20l &7tst

R noll thtof o, = [ V2 fa) et
1

‘. =*/1"f/(x)dx=*[lnf(x)]’f=*(lnf(n)*lnf(1)), = Ins()—Inf(1) = — V=T (n—1)

ct.

o||

n,/ V2= ) dr =v2— () (n—1) BHH

f(x)
2t Jimln f(n) =—c E= 11mf(2021n)711mf( )=
a2 22 |ime,=21im v2— £(2021n) =22

[2-3] <3l 1> of&Hz|oll 2[s5}od

1 n
bn — / 67(11+2)m Z ncke(ﬂfk)mdz
0 k=0

_89_



ef(k+2)xdx (t:effl} oz il

1
nck/
0

n 1 1
,Lck,fi t’““dt:/‘ﬂt(t-i-l)"dt

sh)

e

k=0 e
oHH, BEE P o5t
1 1t(t+1)"“]1 1 1
t(t+1 ”dt:[ - / t+1)""dt
fe—l( ) n+1 ot ontl 8—1( )
_ 2"+1_€71(1+€71)”+17 27},-%—2_(1_’_6*1)71-%—2
n+1 (n+1)(n+2)
thaf A
ﬂb _ 2n_ 671(1+671)n 1+671)"
on " n+1 n+1 2
_ 4n (1+(371)2n (1“‘671)71 e (% %)
(n+1)(n+2)  (n+1)(n+2) 2
} 1+e ! . [1+e !
H A2 <chsof efsto 17¢ €(0,1)0l2 &, 11m( 26
n—>00
=N 1jm%bn=2
n—00
<3l 2> 1 i(l—f—e*“)"ﬂ:—efz(l-i-efz)n
n+1 dx
1
b= [t e Qe ) det w0 REHEEE A
0

I 1 —T —x 7L+1:|17 1 /1 —x —z\n+1
b, [ n+1e (1+e77) Tt Oe (1+e®)" dz
1 ! 1 '

— | = s 1+ —Ir\n + 1+ —Ir\n
e ]0 T ) ;

_90_

J-o



